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1. Загальні положення 
 

Згідно з навчальними планами здобувачі освітнього ступеню «бакалавр», 
спеціальності  232 «Соціальне забезпечення» виконують курсову роботу з 
дисципліни «Технології соціального забезпечення». 

Висвітлюючи проблеми соціального забезпечення, технології соціального 
забезпечення дає здобувачам можливість опанувати базові методи наукового 
пізнання соціальних процесів і явищ, відповідні категоріально-понятійний 
апарат, закони та закономірності. Виконання курсової роботи, відповідно, є 
важливим засобом формування у здобувачів логіки, економічного мислення, 
відповідних професійних компетентностей. 

Курсова робота дозволяє розширити і поглибити наукові знання здобувачів 
із застосування технологій соціального забезпечення та набути певного досвіду 
самостійного дослідження реальних соціальних процесів.  

Виконання курсової робіти має на меті вирішення таких завдань, як : 
систематизація, закріплення та розширення теоретичних знань і 

практичних умінь в  галузі знань 23 «Соціальна робота», застосування їх при 
вирішенні конкретних наукових, технічних та виробничих завдань; 

розвиток навичок самостійної творчої роботи в процесі виконання 
науково-теоретичних та експериментальних досліджень. 

Основні вимоги до курсової роботи: 
− глибока теоретична розробка актуальних проблем соціального 

забезпечення на основі аналізу наукової літератури та періодики; 
− широке використання статистичних та інших даних, що характеризують 

дані процеси; 
− систематизація цифрових даних у вигляді таблиць, графіків, діаграм 

тощо з необхідним аналізом, узагальненням і виявленням тенденцій розвитку 
явищ і процесів соціального захисту; 

− критичний аналіз фактичних матеріалів з метою пошуку резервів 
удосконалення і підвищення діяльності щодо соціального захисту; 

− аргументованість висновків, обґрунтованість пропозицій і 
рекомендацій; 

− літературний, логічно послідовний і самостійний виклад матеріалу; 
− оформлення матеріалів роботи відповідно до встановлених вимог і 

стандартів. 
Процес виконання курсової роботи включає ряд послідовних етапів: 
1. Вибір теми, ознайомлення з проблематикою дослідження, 

обґрунтування її актуальності.  
2. Закріплення теми курсової роботи, визначення термінів подання 

роботи та її захисту. 
3. Визначення об’єкта, предмета, мети, завдань дослідження. 
4. Складання плану роботи, узгодження його з науковим керівником. 
5. Викладення змісту роботи за планом. 
6. Формування висновків та пропозицій. 
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7. Поданні роботи науковому керівникові для перевірки та рецензування. 
8. Доопрацювання роботи в разі потреби  з урахуванням зауважень 

наукового керівника.  
9. Подання роботи на захист. 
10. Захист курсової роботи. 

 
2. Вибір і затвердження теми 

 
Тематика курсових робіт з дисципліни «Технології соціального 

забезпечення» затверджується щорічно до 15 вересня на засіданні кафедри після 
перегляду, оновлення та схвалення тематики керівником бакалаврської 
програми. Разом з цим визначаються викладачі, які будуть керівниками курсових 
робіт у поточному навчальному році. 

Тематика курсових робіт має відповідати навчальним завданням 
дисципліни, пов'язуватися з практичними реаліями сучасності та передбачати 
можливість проведення наукового дослідження за науковим спрямуванням 
галузі знань 23 «Соціальна робота». 

Вибір теми курсової роботи здобувач здійснює на початку вивчення 
дисципліни протягом перших трьох тижнів семестру. Ознайомитись із 
рекомендованою тематикою курсових робіт на поточний навчальний рік 
здобувач вищої освіти може на кафедрі, за якою закріплена дисципліна. 

Обирати тему курсової роботи необхідно, враховуючи особисті 
уподобання, попередні напрацювання, зацікавленість певною проблемою та 
можливістю підбору відповідного теоретичного й практичного матеріалу за 
темою. 

ІІри виборі теми курсової роботи потрібно передбачити можливість 
продовження дослідження обраної тематики в подальшому - використати 
напрацьований матеріал при підготовці до кваліфікаційної роботи. 

 Здобувач може запропонувати  власну тему курсової роботи за умови 
письмового погодження із науковим керівником, обґрунтувавши своє рішення 
належним чином і враховуючи, що запропонована тема повинна бути 
актуальною і відповідати професійному спрямуванню дисципліни.  

Обравши тему курсової роботи, здобувач пише заяву на ім’я завідувача 
кафедри з проханням затвердити відповідну тему курсового дослідження 
(додаток А). У разі несвоєчасного подання здобувачем заяви щодо затвердження 
бажаної теми курсової роботи, тема визначається завідувачем кафедри. 

Затвердження тем, призначення наукових керівників, визначення термінів 
виконання та подачі курсових робіт на кафедру здійснюється розпорядженням 
завідувача кафедри, яке видається не пізніше початку 4-го тижня семестру. 

Зміна теми курсової роботи (у разі необхідності) здійснюється з дозволу 
завідувача кафедри за письмовою заявою здобувача та погодженням наукового 
керівника не пізніше, ніж за місяць до закінчення строку виконання курсової 
роботи. Виконання робіт на одну й ту ж тему кількома здобувачами однієї 
академічної групи не дозволяється. 
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3. Складання плану курсової роботи, затвердження завдання 
 
Для складання плану курсової роботи здобувачеві рекомендується: 

ознайомитися з проблемами, розв’язання яких передбачає тема дослідження; 
самостійно опрацювати відповідну наукову літературу; методичні розробки, які 
послідовно та логічно розкривають визначену тему. 

Завдання на курсову роботу оформлюється за встановленою формою 
(Додаток Б) в 2-х екземплярах (2-й екземпляр зберігається на кафедрі для 
контролю) і доводиться здобувачам у триденний термін після підписання 
розпорядження завідувача кафедри. 

Отримання здобувачем завдання фіксується на кафедрі в Журналі 
реєстрації курсових робіт. 

Здобувач виконує курсову роботу відповідно до календарного плану 
(Додаток В ). 

Термін подання завершеної курсової роботи на кафедру - не пізніше ніж за 
два тижні до екзаменаційної сесії. 

Захист курсових робіт відбувається за розкладом екзаменаційної сесії, 
затвердженим заступником директора з навчально-виховної роботи. 

 
4. Вимоги до змісту та обсягу курсової роботи 

 
Курсова робота має включати: ЗМІСТ, ВСТУП, ОСНОВНУ ЧАСТИНУ (3-

5 пунктів), ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ, СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ 
ДЖЕРЕЛ, ДОДАТКИ. 

Зміст курсової роботи відбиває всі її складові та структурні питання із 
зазначенням відповідних сторінок, з яких починається кожний структурний 
елемент. 

У вступі необхідно обґрунтувати актуальність теми, висвітлити мету та 
завдання роботи, об’єкт та предмет дослідження. У вступі варто також звернути 
увагу на рівень опрацювання теми у вітчизняній та зарубіжній літературі, 
виділити дискусійні питання й невирішені проблеми. Рекомендований обсяг 
вступу - 2-3 сторінки. 

В основній частині роботи (20–25 сторінок) мотивовано, логічно та 
послідовно розкривається зміст кожного питання теми. Зміст розділів курсової 
роботи має відповідати їх назві. Теоретичні положення слід пов'язувати з 
практичним станом досліджуваного процесу (явища). В кінці кожного розділу 
стисло формулюються висновки. 

Для якісного виконання курсової роботи необхідно опрацювати навчальну 
та наукову літературу, матеріали наукових періодичних видань за проблемою 
дослідження; статистичну інформацію Держкомстату України та інших 
офіційних сайтів установ та відомств; Інтернет-ресурси, проаналізувати та 
узагальнити її. 

Зібраний матеріал потрібно систематизувати відповідно до плану курсової 
роботи. Виклад матеріалу доцільно супроводжувати таблицями, графіками, 
діаграмами, схемами. 
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У висновках та пропозиціях (2-3 сторінки) наводяться узагальнення за 
темою в цілому. Формулювання висновків є стислим викладом одержаних 
результатів з досліджуваної проблеми. Висновки повинні бути обґрунтовані, 
чіткі, лаконічні. На основі проаналізованих матеріалів надаються конкретні 
пропозиції щодо усунення виявлених недоліків. Пропозиції мають бути 
спрямовані, як на вирішення окремих теоретичних питань, так і проблем 
практичного характеру.  

У списку використаних джерел наводяться бібліографічний опис 
інформаційних джерел, які були використані в процесі наукового дослідження, 
як правило - до 30 джерел. 

Робота з відібраною літературою вимагає певної системи. Перш за все слід 
поновити та поглибити загальне уявлення про тему курсової роботи за 
відповідними розділами підручників та навчальних посібників. Наступний етап 
– опрацювання монографій, публікацій у наукових періодичних виданнях, аналіз 
статистичних даних тощо. 

Перегляд літератури краще розпочати з робіт, опублікованих у поточному 
році, та поступово переходити до праць, надрукованих у попередні роки. Така 
послідовність звільняє від дублювання та полегшує вивчення питань теми з 
урахуванням вимог сучасності. 

У додатках до курсової роботи розміщуються інформаційні матеріали, що 
складають базу аналітичних досліджень згідно з обраною темою. Крім того, у 
додатки можна включати документи, інструкції, ілюстрації допоміжного 
характеру тощо, на які в роботі наводяться посилання. 

Загальний обсяг курсової роботи (аркуш А4) становить 25-30 друкованих 
сторінок без урахування додатків і списку використаних джерел. 

 
5. Правила оформлення курсової роботи 

 
Друкування тексту. Робота друкується державною мовою на одному боці 

аркуша білого паперу формату А4 (210x297 мм); комп’ютерний набір – 14 кегль, 
1,5 інтервал, абзац - 1,25, шрифт Times New Roman; розмір полів: ліве –  20 мм, 
праве – 10 мм, верхнє –  20 мм, нижнє – 20 мм. Не дозволяється використання 
напівжирного, косого та підкресленого шрифтів.  

Розмір шрифту табличного тексту 12 кегль. 
Правила оформлення титульної сторінки наведено у додатку Г. Титульний 

лист включається до загальної нумерації, але номер сторінки не проставляється. 
За титульним аркушем розміщують зміст роботи, який повинен містити 

назви всіх розділів роботи та номери їх початкових сторінок. 
Бланк-заява, бланк-завдання, календарний план роботи додаються до 

роботи але не включаються до загальної нумерації.  
Кожна частина курсової роботи повинна мати заголовок відповідно до 

плану роботи. Відстань між заголовком та текстом дорівнює одному інтервалу 
основного тексту. Кожну структурну частину роботи починають з нової 
сторінки. Заголовки структурних частин роботи: "ЗМІСТ", "ВСТУП", "РОЗДІЛ", 
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"ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ", "СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ", 
"ДОДАТКИ" друкують великими літерами симетрично до тексту по центру 
сторінки (без крапки).  

Номер розділу ставлять після слова "РОЗДІЛ", без крапки, а потім з нового 
рядка друкують заголовок розділу великими літерами. Наприкінці заголовка 
крапки не ставлять. 

Сторінки роботи нумеруються арабськими цифрами у правому верхньому 
куті. 

Нумерація розділів, рисунків, таблиць, формул і т.п. подається арабськими 
цифрами без знаку №.  

 
Ілюстративний матеріал (таблиці, схеми, діаграми тощо) нумеруються 

послідовно в межах розділу  і розміщуються після першого згадування про нього 
в тексті. Кожна ілюстрація відокремлюється від тексту одним вільним рядком. 

Таблицю подають безпосередньо після тексту, у якому її згадано вперше, 
або на наступній сторінці. 

На кожну таблицю має бути посилання в тексті звіту із зазначенням її 
номера. 

Таблиці нумерують наскрізно арабськими цифрами, крім таблиць у 
додатках. 

Дозволено таблиці нумерувати в межах розділу. У цьому разі номер 
таблиці складається з номера розділу та порядкового номера таблиці, 
відокремлених крапкою, наприклад, «Таблиця 2.1» — перша таблиця другого 
розділу. 

 Таблиці кожного додатка нумерують окремо. Номер таблиці додатка 
складається з позначення додатка та порядкового номера таблиці в додатку, 
відокремлених крапкою. Наприклад,  

«Таблиця В.1 — ______________», тобто перша таблиця додатка В. 
                                              назва таблиці 
Назва таблиці має відображати її зміст, бути конкретною та стислою.  
Назву таблиці друкують з великої літери і розміщують над таблицею з 

абзацного відступу, наприклад ,  
«Таблиця 2.1 – Обсяги реалізованої продукції» 
Якщо рядки або колонки таблиці виходять за межі формату сторінки, 

таблицю поділяють  на частини. Слово «Таблиця» подають лише один раз над 
першою частиною таблиці. Над іншими частинами таблиці з абзацного відступу 
друкують «Продовження таблиці______ » або «Кінець таблиці _____ » без 
повторення її назви. 

       номер                                                         номер 
Приклад оформлення таблиць приведено у Додатку Д. 
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Оформлення графічних матеріалів.  
Усі графічні матеріали звіту (діаграми, графіки, схеми, рисунки) повинні 

мати однаковий підпис «Рисунок».  
Рисунок подають одразу після тексту, де вперше посилаються на нього, або 

якнайближче до нього на наступній сторінці, а за потреби — в додатках до звіту. 
Рисунки нумерують наскрізно арабськими цифрами, крім рисунків у 

додатках. Дозволено рисунки нумерувати в межах кожного розділу. У цьому разі 
номер рисунка складається з номера розділу та порядкового номера рисунка в 
цьому розділі, які відокремлюють крапкою, наприклад, «Рисунок 3.2» — другий 
рисунок третього розділу.  

Рисунки кожного додатка нумерують окремо. Номер рисунка додатка 
складається з познаки додатка та порядкового номера рисунка в додатку, 
відокремлених крапкою. Наприклад, «Рисунок В.1 — ____________ », тобто 
перший рисунок додатка В.                                                                           назва рисунка 

 
 Назва рисунка має відображати його зміст, бути конкретною та стислою.  
Назву рисунка друкують з великої літери та розміщують під ним 

посередині рядка, наприклад, «Рисунок 2.1 — Схема устаткування» 
Приклад оформлення таблиць приведено у Додатку Е. 
 
  Формули подають посередині сторінки симетрично тексту окремим 

рядком  безпосередньо після тексту, у якому їх згадано. Формули виконуються 
за допомогою редактора формул.  

Найвище та найнижче розташування запису формул(и) має бути на 
відстані не менше ніж один рядок від попереднього й наступного тексту. 

  Формули треба нумерувати наскрізно арабськими цифрами. Дозволено їх 
нумерувати в межах кожного розділу. 

Номер формули чи рівняння друкують на їх рівні праворуч у крайньому 
положенні  в круглих дужках, наприклад (3.1).  

Пояснення познак, які входять до формули треба подавати безпосередньо 
під формулою у тій послідовності, у якій їх наведено у формулі або рівнянні. 

Пояснення познак треба подавати без абзацного відступу з нового рядка, 
починаючи зі слова «де» без двокрапки. Приклад оформлення математичної 
формули: 
 

 

                              ∑(𝑌𝑌 − 𝑌𝑌� 𝑡𝑡) = 𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚𝑚                                     (1.2) 

 

де   𝑌𝑌  – фактичні дані  в динамічному ряді;  

      𝑌𝑌�t  – відповідні їм за часом вирівняні рівні. 
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Список використаних джерел (до 30 джерел)  формується за алфавітом у 
такому порядку: спочатку літературні джерела українською мовою, а потім 
іноземні автори. Приклади оформлення бібліографічного опису у списку 
використаних джерел з урахуванням ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 
документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 
складання» наведені у додатку Ж. 

Посилання на використані в роботі джерела (цитати, таблиці, схеми, 
рисунки тощо) наводяться одразу після їх закінчення у квадратних дужках. 
Наприклад, [5, с. 17] означає: 5 – порядковий номер джерела у списку літератури, 
с. 17 – відповідну сторінку джерела. Бажано, щоб кожна сторінка роботи містила 
посилання на список використаних джерел. 

 
Додатки позначають послідовно великими літерами української абетки, 

крім літер Ґ, Є, З, І, Ї, Й, О, Ч, Ь, наприклад, ДОДАТОК А, ДОДАТОК Б.  
Рисунки, таблиці, формули в тексті додатків треба нумерувати в межах 

кожного додатка, починаючи з літери, що позначає додаток, наприклад, рисунок 
Г.3 — третій рисунок додатка Г; таблиця А.2 — друга таблиця додатка А; 
формула (А.1) — перша формула додатка А. Якщо в додатку один рисунок, одна 
таблиця, одна формула, їх нумерують, наприклад, рисунок А.1, таблиця Г.1, 
формула (В.1). 

 
 

6. Перевірка та захист курсової роботи 
 
Курсову роботу, виконану й оформлену відповідно до наведених вище 

вимог, здобувач разом із «бланком-завданням» подає на кафедру в термін, 
передбачений графіком навчального процесу, але не пізніше 14 днів до початку 
екзаменаційної, викладачу-науковому керівнику на перевірку. Викладач 
ретельно перевіряє роботу, пише рецензію. 

 У рецензії викладач має зазначити позитивні сторони курсової роботи, 
оцінити ступінь самостійності формулювання основних положень та висновків, 
визначити недоліки або дискусійні питання, дати оцінку запропонованих 
здобувачем заходів і пропозицій, та їх практичної цінності, а також зробити 
висновок щодо допуску до захисту. 

Якщо за результатами першої перевірки науковим керівником робота 
оцінена незадовільно, вона не допускається до захисту і повертається 
здобувачеві на доопрацювання. 

Здобувач до початку екзаменаційної сесії повинен виправити вказані 
недоліки і подати роботу на повторне рецензування (з попередніми 
зауваженнями рецензента) не пізніше 3-х днів до захисту. 
 За результатами повторної перевірки науковий керівник пише відповідну 
рецензію (позитивну чи негативну). На титульному аркуші робить надпис 
«Допускається до захисту» або «Не допускається до захисту». 
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Захист курсових робіт здійснюється перед комісією у складі наукового 
керівника та двох-трьох викладачів кафедри згідно розкладу екзаменаційної 
сесії. 

Процедура захисту передбачає стислий виклад здобувачем головних 
проблем дослідження та їх вирішення (5-7 хв.), відповіді та запитання членів 
комісії. До захисту здобувач вищої освіти отримує свою роботу, знайомиться з 
рецензією й готується аргументовано відповісти на зауваження й запитання. 

Тривалість захисту, як правило, не повинна перевищувати 10-15 хв. 
 
У процесі захисту членами комісії оцінюється: 

− оформлення та презентація курсової роботи; 
− глибина оволодіння студентом досліджуваної теми; 
− вміння вести дискусію, обгрунтовувати й відстоювати свою точку 

зору; чітко відповідати на поставлені запитання. 
Оцінка за курсову роботу вноситься до «Рецензії на курсову роботу і 

результату захисту» . 
При набранні від 35-59 балів - здобувач повторно виконує роботу за раніше 

затвердженою темою з виправленням визначених недоліків. 
При набранні балів від 0-34 - здобувач виконує роботу за новою темою. 

Затвердження теми, призначення наукового керівника визначається завідувачем 
кафедри в межах періоду ліквідації академічної заборгованості. 

Захист курсової роботи після виправлення недоліків та за новою темою 
здійснюється в період ліквідації академічної заборгованості: у разі одержання 
незадовільної оцінки повторний захист допускається не більше двох разів, один 
раз - викладачу, другий - комісії, яка створюється деканом факультету. 
У разі одержання здобувачем позитивної оцінки він допускається до складання 
екзамену з дисципліни відповідно до розкладу екзаменів у період ліквідації 
академічної заборгованості у визначені терміни. 

Здобувач, який без поважної причини вчасно не подав (не  зареєстрував) 
курсову роботу або не з'явився на захист у встановлений  термін, не допускається 
до складання екзамену з відповідної дисципліни.   

Питання щодо можливості захисту курсової роботи та складання  екзамену 
з дисципліни в період ліквідації академічної заборгованості  вирішує декан 
факультету залежно від кількості академзаборгованостей  здобувача.  

 Після захисту курсові роботи зберігаються на кафедрах.  
Після  рецензування (перерецензування) курсові роботи передаються на 

зберігання  до архіву через 14 днів з дня проведення захисту.  Перерецензування 
курсових робіт здійснюється провідними  фахівцями суміжних кафедр, які мають 
значний досвід роботи за  відповідними видами економічної діяльності.  

 Підсумки курсового проектування обговорюються на засіданнях  кафедр 
з метою подальшого удосконалення роботи в плані організаційно-методичного 
керівництва підготовки здобувачами курсових робіт. 
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ОЦІНЮВАННЯ ЯКОСТІ НАПИСАННЯ КУРСОВОЇ РОБІТИ 
 
Оцінка якості виконання і захисту здобувачами курсової роботи 
здійснюється за 100-баловою шкалою ВТЕІ ДТЕУ. 
Підсумкову оцінку визначає комісія кафедри, що приймає захист курсових 

робіт. Об'єктами оцінювання є три складові: зміст, оформлення та захист 
курсової роботи (табл. 1). 

 
Таблиця 1 - Об’єкти оцінювання курсової роботи 
 

Об’єкт оцінювання Максимальна кількість балів, яку може 
одержати здобувай 

Розкриття змісту курсової роботи 55 

Оформлення курсової роботи 15 

Захист курсової роботи 30 

 
 
Критерії оцінювання змісту курсової роботи (0-55 балів): 

− ступінь розкриття теоретичних аспектів проблеми, обраної для дослідження; 
− наявність практичного висвітлення досліджуваної проблематики; 
− логічний взаємозв’язок теоретичного матеріалу; 
− наочність та якість ілюстративного матеріалу; 
− дослідження вітчизняних та зарубіжних інформаційних джерел (літератури); 
− рівень обгрунтування запропонованих рішень; 
− ступінь самостійності проведеного дослідження; 
− відповідність побудови роботи поставленим цілям і завданням. 

 
Критерії оцінювання оформлення курсової роботи (0-15 балів):  

− відповідність обсягу та оформлення роботи встановленим вимогам; 
− наявність у додатках до роботи самостійно складених документів; 
− посилання на використану літературу і нормативні документи. 

 
Критерії оцінювання захисту курсової роботи (0-30 балів): 

− вміння чітко, зрозуміло та стисло викладати основні засади проведеного 
дослідження; 
− повнота, глибина, обгрунтованість відповідей на питання членів комісії за 
змістом роботи; 
− грунтовність висновків та рекомендацій щодо практичного використання 
результатів дослідження. 
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Персонально керівництво роботою окремих здобувачів здійснюють 
призначені наукові керівники. 

Науковими керівниками курсових робіт можуть бути професори, доценти, 
кваліфіковані викладачі як штатні, так і сумісники, фахівці, які мають значний 
досвід роботи за відповідними видами економічної діяльності, що відповідають 
спрямованості й змісту дисциплін, з яких передбачено підготовку курсових 
робіт. 

 
 
Обов'язки керівника курсової роботи: 

− консультування здобувачів з питань вибору теми курсової роботи, 
розроблення її плану, добору літератури, написання та оформлення 
дослідження, підготовки роботи до захисту; 
− видача здобувачеві завдання на написання курсової роботи; 
− контроль за дотриманням здобувачем графіка підготовки курсової роботи; 
− оцінювання якості курсової роботи; 
− інформування кафедри та деканату про хід виконання здобувачами 
курсових робіт і випадки недотримання графіка виконання роботи; 
− участь в обговоренні кафедрою питань щодо виконання здобувачами 
індивідуальних завдань та результатів їх захисту. 

 
Обов'язки деканату: 

− здійснення контролю, щодо розподілу затвердження тем курсових робіт, 
дотримання календарного плану виконання робіт; 
− заслуховування звітів кафедр про результати захисту курсових робіт на 
засіданнях вчених рад факультетів протягом двох тижнів після проведення 
захистів; 
− здійснення перевірки наявності робіт на кафедрах згідно Положення; 
− здійснення перевірки наявності курсових робіт, присутності здобувачів та 
членів комісії під час захисту. 
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Додаток  А 

 
 
 
 

Завідувачу кафедри 
 ________________________________

____ 
(прізвище, ініціали)   

  
здобувача освітнього ступеня 

«бакалавр» 
 

____________________________________ 
        (групи, форми навчання, факультету) 

                       
(прізвище, ім’я та по батькові)   

                      
 
 
 
 
 

Заява 
 
 
 

Прошу дозволити мені виконати курсову роботу з дисципліни «Технології 
соціального забезпечення» за темою       
 _______________________________________________________  
   (вказати номер та повну назву теми курсової роботи) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Дата           підпис 
 
 
 



14 
 

Додаток Б 
Міністерство освіти і науки України 

Державний торговельно-економічний університет 
Вінницький торговельно-економічний інститут 

 
Кафедра економіки та міжнародних відносин 
Дисципліна «Технології соціального забезпечення»  
Спеціальність «Соціальне забезпечення» 
 
Курс _______________  Група  _________________  Семестр  _______________________ 
 
 

ЗАВДАННЯ 
на курсову роботу  здобувача вищої освіти 

 
_____________________________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 
1. Тема курсової роботи 
_______________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
__________ 
2. План курсової 
роботи____________________________________________________________ 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
__________________________________________________ 
3. Перелік графічного матеріалу 
_____________________________________________________ 
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
________________________________________________________________________________
_______________ 
4. Термін подання здобувачем завершеної курсової роботи на кафедру 
_______________________ 
5. Термін захисту курсової роботи   
_____________________________________________________ 
6. Дата видачі завдання  ___________________________________________________________ 
 
Здобувач  ________________________ 
                                  (підпис) 
 
Науковий керівник  _______________      ____________________________________ 
                                             (підпис)                             (Власне ім’я, прізвище) 
 
Завідувач кафедри   _______________      ____________________________________ 
                                        (підпис)                                        (Власне ім’я, прізвище)
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Додаток В 

 
Календарний план виконання курсової роботи 

 
 

№ 
пор. 

 
Назва етапів курсової роботи  

 
Строк виконання  

етапів роботи  
 

 
За планом 

 

 
Фактично 

 
1. 

 
Отримання завдання 

  

 
2. 

 
Підготовка розділу 1 

  

 
3. 

 
Підготовка розділу 2 

  

 
4. 

 
Підготовка розділу 3 

  

 
5. 

 
Підготовка розділу 4 

  

 
6. 

 
Підготовка розділу 5 

  

 
7. 

 
Здача курсової роботи  на кафедру 

  

 
8. 

 
Захист курсової роботи  

За розкладом 
екзаменаційної 

сесії 

За розкладом 
екзаменаційної 

сесії 
 

Дата видачі завдання  «____» _____________________ 202_ р. 
 
Науковий керівник курсової роботи  
___________________________________                        _____________________________ 
(ім’я, прізвище)                                                                                                                   (підпис) 
 
Завдання прийняв до виконання 
здобувач 
___________________________________                        _____________________________ 
(ім’я, прізвище)                                                                                                                  (підпис) 
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ДОДАТОК  Г 

 
МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ВІННИЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ 

 
 
Отримано 
Реєстраційний номер № _________________ 
від «_______» ____________ 202_ р. 
 
 
 
 
 
 

КУРСОВА РОБОТА 
 

з дисципліни «Технології  соціального забезпечення» 
 
на тему _____________________________________________________________________ 
 
____________________________________________________________________________ 
 
 
 

Виконав (ла): 
здобувач вищої освіти __ курсу,  
групи _______, 
факультету _______________________ 
_________________________________ 
(ім’я, різвище) 
 
Науковий керівник: 
_________________________________ 
 (науковий ступінь, посада) 
_________________________________ 

                                                                                                                (прізвище, власне ім’я)  
 

Результати перевірки: 
Кількість балів __________________ 
 

 
 Члени комісії 

 
_____________ 
          (підпис) 

 
____________________   
(Власне ім’я, прізвище) 

  
_____________ 
          (підпис) 

 
____________________  
 (Власне ім’я, прізвище) 

  
_____________ 
          (підпис) 

 
____________________  
 (ім’я, прізвище) 

 
 

Вінниця 202_ 
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Додаток Д 
 

Зразок оформлення таблиць 
 
 

Таблиця 2.1 - Рівень безробіття населення за статтю, віковими групами та 

місцем проживання у 2015 році (у середньому за період, у % до кількості 

економічно активного населення відповідної вікової групи) 

 
  Всього У тому числі за віковими групами, років 

15–24 25–29 30–39 40–49 50–59 60–70 
Все населення 7,5 17,3 9,5 6,7 6,2 5,3 0,1 

жінки 6,4 16,1 8,0 6,0 5,8 4,1 0,1 

чоловіки 8,5 18,1 10,6 7,4 6,7 6,5 0,0 

міські поселення 7,6 18,9 9,5 6,6 6,0 5,2 0,1 
сільська 
місцевість 

7,4 14,6 9,4 7,1 6,8 5,5 0,0 
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Додаток Е 
 

Зразок оформлення рисунків 
 
 

 
 
 

 
Рисунок  2.1 - Рівень безробіття населення за статтю та віковими групами 

у 2015 р. (у середньому за період, у % до кількості економічно активного 

населення відповідної вікової групи) 
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Додаток Ж 
 

ПРИКЛАДИ 
ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ОПИСУ 

У СПИСКУ ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ  
з урахуванням Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 

  
Характеристи

ка джерела 
Приклад оформлення 

Книги: 
Один автор 

1. Бичківський О. О. Міжнародне приватне право : конспект лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 82 с. 

2. Бондаренко В. Г. Немеркнуча слава новітніх запорожців: історія 
Українського Вільного козацтва на Запоріжжі (1917-1920 рр.). 
Запоріжжя, 2017. 113 с. 

3. Бондаренко В. Г. Український вільнокозацький рух в Україні та на 
еміграції (1919-1993 рр.) : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 600 
с. 

4. Вагіна О. М. Політична етика : навч.-метод. посіб. Запоріжжя : 
ЗНУ, 2017. 102 с. 

5. Верлос Н. В. Конституційне право зарубіжних країн : курс лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 145 с. 

6. Горбунова А. В. Управління економічною захищеністю 
підприємства: теорія і методологія : монографія. Запоріжжя : ЗНУ, 
2017. 240 с. 

7. Гурська Л. І. Релігієзнавство : навч. посіб. 2-ге вид., перероб. та 
доп. Київ : ЦУЛ, 2016. 172 с. 

8. Дробот О. В. Професійна свідомість керівника : навч. посіб. Київ : 
Талком, 2016. 340 с. 

Два автори 

1. Аванесова Н. Е., Марченко О. В. Стратегічне управління 
підприємством та сучасним містом: теоретико-методичні засади : 
монографія. Харків : Щедра садиба плюс, 2015. 196 с. 

2. Батракова Т. І., Калюжна Ю. В. Банківські операції : навч. посіб. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 130 с. 

3. Білобровко Т. І., Кожуховська Л. П. Філософія науки й управління 
освітою : навч.-метод. посіб. Переяслав-Хмельницький, 2015. 166 
с. 

4. Богма О. С., Кисильова І. Ю. Фінанси : конспект лекцій. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 102 с. 

5. Горошкова Л. А., Волков В. П. Виробничий менеджмент : навч. 
посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2016. 131 с. 

6. Гура О. І., Гура Т. Є. Психологія управління соціальною 
організацією : навч. посіб. 2-ге вид., доп. Херсон : ОЛДІ-ПЛЮС, 
2015. 212 с. 

Три автори 
1. Аніловська Г. Я., Марушко Н. С., Стоколоса Т. М. Інформаційні 

системи і технології у фінансах : навч. посіб. Львів : Магнолія 
2006, 2015. 312 с. 
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2. Городовенко В. В., Макаренков О. Л., Сантос М. М. О. Судові та 
правоохоронні органи України : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 
2016. 206 с. 

3. Кузнєцов М. А., Фоменко К. І., Кузнецов О. І. Психічні стани 
студентів у процесі навчально-пізнавальної діяльності : 
монографія. Харків : ХНПУ, 2015. 338 с. 

4. Якобчук В. П., Богоявленська Ю. В., Тищенко С. В. Історія 
економіки та економічної думки : навч. посіб. Київ : ЦУЛ, 2015. 
476 с. 

Чотири і 
більше 

авторів 

1. Науково-практичний коментар Кримінального кодексу України : 
станом на 10 жовт. 2016 р. / К. І. Бєліков та ін. ; за заг. ред. 
О. М. Литвинова. Київ : ЦУЛ, 2016. 528 с. 

2. Бікулов Д. Т, Чкан А. С., Олійник О. М., Маркова С. В. 
Менеджмент : навч. посіб. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 360 с. 

3. Операційне числення : навч. посіб. / С. М. Гребенюк та ін. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 88 с.  

4. Основи охорони праці : підручник / О. І. Запорожець та ін. 2-ге 
вид. Київ : ЦУЛ, 2016. 264 с. 

5. Клименко М. І., Панасенко Є. В., Стреляєв Ю. М., Ткаченко І. Г. 
Варіаційне числення та методи оптимізації : навч. посіб. 
Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 84 с. 

Автор(и) та 
редактор(и)/ 
упорядники 

1. Березенко В. В. PR як сфера наукового знання : монографія / за заг. 
наук. ред. В. М. Манакіна. Запоріжжя : ЗНУ, 2015. 362 с. 

2. Бутко М. П., Неживенко А. П., Пепа Т. В. Економічна психологія : 
навч. посіб. / за ред. М. П. Бутко. Київ : ЦУЛ, 2016. 232 с. 

3. Дахно І. І., Алієва-Барановська В.М. Право інтелектуальної 
власності : навч. посіб. / за ред. І. І. Дахна. Київ : ЦУЛ, 2015. 560 с. 

Без автора 

1. 25 років економічному факультету: історія та сьогодення (1991-
2016) : ювіл. вип. / під заг. ред. А. В. Череп. Запоріжжя : ЗНУ, 
2016. 330 с. 

2. Криміналістика : конспект лекцій / за заг. ред. В. І. Галана ; уклад. 
Ж. В. Удовенко. Київ : ЦУЛ, 2016. 320 с. 

3. Миротворення в умовах гібридної війни в Україні : монографія / за 
ред. М. А. Лепського. Запоріжжя : КСК-Альянс, 2017. 172 с. 

4. Міжнародні економічні відносини : навч. посіб. / за ред.: 
С. О. Якубовського, Ю. О. Ніколаєва. Одеса : ОНУ, 2015. 306 с. 

5. Науково-практичний коментар Бюджетного кодексу України / за 
заг. ред. Т. А. Латковської. Київ : ЦУЛ, 2017. 176 с. 

6. Службове право: витоки, сучасність та перспективи розвитку / за 
ред.: Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Запоріжжя, 2017. 328 с. 

7. Сучасне суспільство: філософсько-правове дослідження 
актуальних проблем : монографія / за ред. О. Г. Данильяна. 
Харків : Право, 2016. 488 с. 

8. Адміністративно-правова освіта у персоналіях : довід. / за заг. ред.: 
Т. О. Коломоєць, В. К. Колпакова. Київ : Ін Юре, 2015. 352 с. 

9. Підготовка докторів філософії (PhD) в умовах реформування 
вищої освіти : матеріали Всеукр. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 
5-6 жовт. 2017 р. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 216 с. 
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10. Країни пострадянського простору: виклики модернізації : зб. наук. 
пр. / редкол.: П. М. Рудяков (відп. ред.) та ін. Київ : Ін-т всесвітньої 
історії НАН України, 2016. 306 с. 

11. Антологія української літературно-критичної думки першої 
половини ХХ століття / упоряд. В. Агеєва. Київ : Смолоскип, 2016. 
904 с. 

Багатотомні 
видання 

1. Енциклопедія Сучасної України / редкол.: І. М. Дзюба та ін. Київ : 
САМ, 2016. Т. 17. 712 с. 

2. Лодий П. Д.  Сочинения : в 2 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 
А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. А. В. Синицына. Киев ; Мелитополь : 
НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2015. Т. 1. 
306 с. 

3. Новицкий О. М.  Сочинения : в 4 т. / ред. изд.: Н. Г. Мозговая, 
А. Г. Волков ; авт. вступ. ст. Н. Г. Мозговая. Киев ; Мелитополь: 
НПУ им. М. Драгоманова ; МГПУ им. Б. Хмельницкого, 2017. Т. 1. 
382 с. 

4. Правова система України: історія, стан та перспективи : у 5 т. / 
Акад. прав. наук України. Харків : Право, 2009. Т. 2 : 
Конституційні засади правової системи України і проблеми її 
вдосконалення / заг. ред. Ю. П. Битяк. 576 с. 

5. Кучерявенко Н. П.  Курс налогового права : в 6 т. Харьков : Право, 
2007. Т. 4 : Особенная часть. Косвенные налоги. 536 с. 

Автореферати 
дисертацій 

1. Бондар О. Г. Земля як об'єкт права власності за земельним 
законодавством України : автореф. дис. ... канд. юрид. наук : 
12.00.06. Київ, 2005. 20 с. 

2. Гнатенко Н. Г. Групи інтересів у Верховній Раді України: сутність 
і роль у формуванні державної політики : автореф. дис. ... канд. 
політ. наук : 23.00.02. Київ, 2017. 20 с. 

3. Кулініч О. О. Право людини і громадянина на освіту в Україні та 
конституційно-правовий механізм його реалізації : автореф. дис. ... 
канд. юрид. наук : 12.00.02. Маріуполь, 2015. 20 с. 

Дисертації 

1. Авдєєва О. С. Міжконфесійні відносини у Північному Приазов'ї 
(кінець XVIII - початок XX ст.) : дис. ... канд. іст. наук : 07.00.01 / 
Запорізький національний університет. Запоріжжя, 2016. 301 с. 

2. Левчук С. А. Матриці Гріна рівнянь і систем еліптичного типу для 
дослідження статичного деформування складених тіл : дис. ... 
канд. фіз.-мат. наук : 01.02.04. Запоріжжя, 2002. 150 с. 

3. Вініченко О. М. Система динамічного контролю соціально-
економічного розвитку промислового підприємства : дис. ... д-ра 
екон. наук : 08.00.04. Дніпро, 2017. 424 с. 
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Законодавчі 
та нормативні 

документи 

1. Конституція України : офіц. текст. Київ : КМ, 2013. 96 с. 
2. Про освіту : Закон України від 05.09.2017 р. № 2145-VIII. Голос 

України. 2017. 27 верес. (№ 178-179). C. 10–22. 
3. Повітряний кодекс України : Закон України від 19.05.2011 р. № 

3393-VI. Відомості Верховної Ради України. 2011. № 48-49. Ст. 
536. 

4. Про вищу освіту : Закон України від 01.07.2014 р. № 1556-VII. 
Дата оновлення: 28.09.2017. 
URL: http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18 (дата звернення: 
15.11.2017). 

5. Деякі питання стипендіального забезпечення : Постанова Кабінету 
Міністрів України від 28.12.2016 р. № 1050. Офіційний вісник 
України. 2017. № 4. С. 530–543. 

6. Про Концепцію вдосконалення інформування громадськості з 
питань євроатлантичної інтеграції України на 2017-2020 роки : 
Указ Президента України від 21.02.2017 р. № 43/2017. Урядовий 
кур'єр. 2017. 23 лют. (№ 35). С. 10. 

7. Про затвердження Вимог до оформлення дисертації : наказ 
Міністерства освіти і науки від 12.01.2017 р. № 40. Офіційний 
вісник України. 2017. № 20. С. 136–141. 

8. Інструкція щодо заповнення особової картки державного 
службовця : затв. наказом Нац. агентства України з питань Держ. 
служби від 05.08.2016 р. № 156. Баланс-бюджет. 2016. 19 верес. 
(№ 38). С. 15–16. 

Архівні 
документи 

1. Лист Голови Спілки «Чорнобиль» Г. Ф. Лєпіна на ім’я Голови 
Ради Міністрів УРСР В. А. Масола щодо реєстрації Статуту 
Спілки та сторінки Статуту. 14 грудня 1989 р. ЦДАГО 
України (Центр. держ. архів громад. об'єднань України). Ф. 1. Оп. 
32. Спр. 2612. Арк. 63, 64 зв., 71. 

2. Матеріали Ради Народних комісарів Української Народної 
Республіки. ЦДАВО України (Центр. держ. архів вищ. органів 
влади та упр. України). Ф. 1061. Оп. 1. Спр. 8–12. Копія; Ф. 1063. 
Оп. 3. Спр. 1–3. 

3. Наукове товариство ім. Шевченка. Львів. наук. б-ка ім. 
В. Стефаника НАН України. Ф. 1. Оп. 1. Спр. 78. Арк. 1–7. 

Патенти 

1. Люмінісцентний матеріал: пат. 25742 Україна: МПК6 С09К11/00, 
G01Т1/28, G21НЗ/00. № 200701472; заявл. 12.02.07; опубл. 
27.08.07, Бюл. № 13. 4 с. 

2. Спосіб лікування синдрому дефіциту уваги та гіперактивності у 
дітей: пат. 76509 Україна. № 2004042416; заявл. 01.04.2004; опубл. 
01.08.2006, Бюл. № 8 (кн. 1). 120 с. 

Препринти 

1. Панасюк М. І., Скорбун А. Д., Сплошной Б. М. Про точність 
визначення активності твердих радіоактивних відходів гамма-
методами. Чорнобиль : Ін-т з проблем безпеки АЕС НАН України, 
2006. 7, [1] с. (Препринт. НАН України, Ін-т проблем безпеки 
АЕС; 06-1). 

2. Шиляев Б. А., Воеводин В. Н. Расчеты параметров радиационного 
повреждения материалов нейтронами источника ННЦ ХФТИ / 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/1556-18
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ANL USA с подкритической сборкой, управляемой ускорителем 
электронов. Харьков : ННЦ ХФТИ, 2006. 19 с.: ил., табл. 
(Препринт. НАН Украины, Нац. науч. центр«Харьк. физ.-техн. ин-
т»; ХФТИ2006-4). 

Стандарти 

1. ДСТУ 7152:2010. Видання. Оформлення публікацій у журналах і 
збірниках. [Чинний від 2010-02-18]. Вид. офіц. Київ, 2010. 16 с. 
(Інформація та документація). 

2. ДСТУ ISO 6107-1:2004. Якість води. Словник термінів. Частина 1 
(ISO 6107-1:1996, IDТ). [Чинний від 2005-04-01]. Вид. офіц. Київ : 
Держспоживстандарт України, 2006. 181 с. 

3. ДСТУ 3582:2013. Бібліографічний опис. Скорочення слів і 
словосполучень українською мовою. Загальні вимоги та 
правила(ISO 4:1984, NEQ; ISO 832:1994, NEQ). [На заміну 
ДСТУ3582-97; чинний від 2013-08-22]. Вид. офіц. Київ : 
Мінекономрозвитку України, 2014. 15 с. (Інформація та 
документація). 

Каталоги 

1. Горницкая И. П. Каталог растений для работ по фитодизайну / 
Донец. ботан. сад НАН Украины. Донецк : Лебедь, 2005. 228 с. 

2. Історико-правова спадщина України : кат. вист. / Харків. держ. 
наук. б-ка ім. В. Г. Короленка; уклад.: Л. І. Романова, 
О. В. Земляніщина. Харків, 1996. 64 с. 

3. Пам’ятки історії та мистецтва Львівської області : кат.-довід. / авт.-
упоряд.: М. Зобків та ін. ; Упр. культури Львів. облдержадмін., 
Львів. іст. музей. Львів : Новий час, 2003. 160 с. 

Бібліографічн
і покажчики 

1. Боротьба з корупцією: нагальна проблема сучасності : бібліогр. 
покажч. Вип. 2 / уклад.: О. В. Левчук, відп. за вип. Н. М. Чала ; 
Запорізький національний університет. Запоріжжя : ЗНУ, 2017. 60 
с. 

2. Микола Лукаш : біобібліогр. покажч. / уклад. В. Савчин. Львів : 
Вид. центр ЛНУ ім. І. Франка, 2003. 356 с. (Українська 
біобібліографія ; ч. 10). 

3. Чернівецький національний університет імені Юрія Федьковича в 
незалежній Україні : бібліогр. покажч. / уклад.: Н. М. Загородна та 
ін.; наук. ред. Т. В. Марусик; відп. за вип. М. Б. Зушман. Чернівці : 
Чернівецький національний університет, 2015. 512 с. (До 140-річчя 
від дня заснування). 

4. Лисодєд О. В. Бібліографічний довідник з кримінології (1992-
2002) / ред. О. Г. Кальман. Харків : Одісей, 2003. 128 с. 

5. Яценко О. М., Любовець Н. І. Українські персональні 
бібліографічні покажчики (1856-2013). Київ : Національна 
бібліотека України ім. В. І. Вернадського, 2015. 472 с. (Джерела 
української біографістики ; вип. 3). 

Частина 
видання: книги 

1. Баймуратов М. А. Имплементация норм международного права и 
роль Конституционного Суда Украины в толковании 
международных договоров / М. А. Баймуратов. Михайло 
Баймуратов: право як буття вченого : зб. наук. пр. до 55-річчя 
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проф. М. О. Баймуратова / упоряд. та відп. ред. Ю. О. Волошин. К., 
2009. С. 477–493. 

2. Гетьман А. П. Екологічна політика держави: конституційно-
правовий аспект. Тридцать лет с экологическим 
правом : избранные труды. Харьков, 2013. С. 205–212. 

3. Коломоєць Т. О. Адміністративна деліктологія та адміністративна 
деліктність. Адміністративне право України : підручник / за заг. 
ред. Т. О. Коломоєць. Київ, 2009. С. 195–197. 

4. Алексєєв В. М. Правовий статус людини та його реалізація у 
взаємовідносинах держави та суспільства в державному управлінні 
в Україні. Теоретичні засади взаємовідносин держави та 
суспільства в управлінні : монографія. Чернівці, 2012. С. 151–169. 

Частина 
видання: матеріалів 
конференцій (тези, 

доповіді) 

1. Антонович М. Жертви геноцидів першої половини ХХ століття: 
порівняльно-правовий аналіз. Голодомор 1932-1933 років: втрати 
української нації : матеріали міжнар. наук.-практ. конф., м. Київ, 4 
жовт. 2016 р. Київ, 2017. С. 133–136. 

2. Анциперова І. І. Історико-правовий аспект акту про 
бюджет. Дослідження проблем права в Україні очима молодих 
вчених : тези доп. всеукр. наук.-практ. конф. (м. Запоріжжя, 24 квіт. 
2014 р.). Запоріжжя, 2014. С. 134–137. 

3. Кононенко Н. Методология толерантности в системе 
общественных отношений. Формирование толерантного сознания 
в обществе : материалы VII междунар. антитеррорист. форума 
(Братислава,18 нояб. 2010 г.). Киев, 2011. С. 145–150. 

4. Микитів Г. В., Кондратенко Ю. Позатекстові елементи як засіб 
формування медіакультури читачів науково-популярних 
журналів. Актуальні проблеми медіаосвіти в Україні та світі : зб. 
тез доп. міжнар. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 3-4 берез. 2016 р. 
Запоріжжя, 2016. С. 50–53. 

5. Соколова Ю. Особливості впровадження проблемного навчання 
хімії в старшій профільній школі. Актуальні проблеми та 
перспективи розвитку медичних, фармацевтичних та природничих 
наук : матеріали III регіон. наук.-практ. конф., м. Запоріжжя, 29 
листоп. 2014 р. Запоріжжя, 2014. С. 211–212. 

Частина 
видання: 

довідкового видання 

1. Кучеренко І. М. Право державної власності. Великий 
енциклопедичний юридичний словник / ред. Ю. С. Шемшученко. 
Київ, 2007. С. 673. 

2. Пирожкова Ю. В. Благодійна організація. Адміністративне право 
України : словник термінів / за ред.: Т. О. Коломоєць, 
В. К. Колпакова. Київ, 2014. С. 54–55. 

3. Сірий М. І. Судова влада. Юридична енциклопедія. Київ, 2003. Т. 5. 
С. 699. 

Частина 
видання: 

продовжуваного 
видання 

1. Коломоєць Т. О. Оцінні поняття в адміністративному законодавстві 
України: реалії та перспективи формулювання їх 
застосування. Вісник Запорізького національного університету. 
Юридичні науки. Запоріжжя, 2017. № 1. С. 36–46. 

2. Левчук С. А., Хмельницький А. А. Дослідження статичного 
деформування складених циліндричних оболонок за допомогою 
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матриць типу Гріна. Вісник Запорізького національного 
університету. Фізико-математичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. 
С. 153–159. 

3. Левчук С. А., Рак Л. О., Хмельницький А. А. Моделювання 
статичного деформування складеної конструкції з двох пластин за 
допомогою матриць типу Гріна. Проблеми обчислювальної механіки 
і міцності конструкцій. Дніпропетровськ, 2012. Вип. 19. С. 212–
218. 

4. Тарасов О. В. Міжнародна правосуб'єктність людини в практиці 
Нюрнберзького трибуналу. Проблеми законності. Харків, 2011. 
Вип. 115. С. 200–206. 

Частина 
видання: 

періодичного 
видання (журналу, 

газети) 

1. Кулініч О. О. Право на освіту в системі конституційних прав 
людини і громадянина та його гарантії. Часопис Київського 
університету права. 2007. № 4. С. 88–92. 

2. Коломоєць Т., Колпаков В. Сучасна парадигма адміністративного 
права: ґенеза і поняття. Право України. 2017. № 5. С. 71–79. 

3. Коваль Л. Плюси і мінуси дистанційної роботи. Урядовий кур'єр. 
2017. 1 листоп. (№ 205). С. 5. 

4. Біленчук П., Обіход Т. Небезпеки ядерної злочинності: аналіз 
вітчизняного і міжнародного законодавства. Юридичний вісник 
України. 2017. 20-26 жовт. (№ 42). С. 14–15. 

5. Bletskan D. I., Glukhov K. E., Frolova V. V. Electronic structure of 2H-
SnSe2: ab initio modeling and comparison with experiment. 
Semiconductor Physics Quantum Electronics & Optoelectronics. 2016. 
Vol. 19, No 1. P. 98–108. 

Електронні 
ресурси 

1. Влада очима історії : фотовиставка. URL: 
http://www.kmu.gov.ua/control/uk/photogallery/gallery?galleryId=157
25757& (дата звернення: 15.11.2017). 

2. Шарая А. А. Принципи державної служби за законодавством 
України. Юридичний науковий електронний журнал. 2017. № 5. 
С. 115–118. URL: http://lsej.org.ua/5_2017/32.pdf. 

3. Ганзенко О. О. Основні напрями подолання правового нігілізму в 
Україні. Вісник Запорізького національного університету. 
Юридичні науки. Запоріжжя, 2015. № 3. – С. 20–27. – 
URL: http://ebooks.znu.edu.ua/files/Fakhovivydannya/vznu/juridichni/ 
VestUr2015v3/5.pdf. (дата звернення: 15.11.2017). 

4. Яцків Я. С., Маліцький Б. А., Бублик С. Г. Трансформація наукової 
системи України протягом 90-х років ХХ століття: період переходу 
до ринку. Наука та інновації. 2016. Т. 12, № 6. С. 6–14. 
DOI: https://doi.org/10.15407/scin12.06.006. 
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